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ATA Nº 7/CONSCCL/UFFS/2017 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e cinquenta
minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS,
foi realizada a sétima Sessão Ordinária do Conselho do  Campus do presente ano, presidida
pelo presidente, Ivann Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:
membros  natos:  Lauren  Lúcia  Zamin,  Sandro  Adriano  Schneider,  Sidinei  Zwick  Radons,
Bruno München Wenzel, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Marcos Alexandre Dullius, Judite
Scherer Wenzel;  representantes docentes: Ildemar Mayer, Tatiane Chassot;  representante dos
técnicos-administrativos:  Andréia  Fröhlich  Justen;  representante  discente:  Hislley  Campos
Soares Bubanz; suplentes no exercício da titularidade: Rodrigo Prante Dill, Benhur de Godoi
(membros  natos);  Izabel  Gioveli,  Rosália  Andriguetto,  Gilmar  Roberto  Meinerz
(representantes  docentes);  Eduardo  da  Pieva  Ehlers  (representante  dos  técnicos-
administrativos); suplente presente: Thiago de Cacio Luchese. Não compareceram à sessão por
motivos  justificados  os  conselheiros:  Fabricio  Costa  de  Oliveira,  Ana  Cecília  Teixeira
Gonçalves, Livio Osvaldo Arenhart, Dionéia Dalcin, Daniel Joner Daroit (membros natos);
Márcio  Antônio  Vendruscolo,  Daniela  Oliveira  de  Lima,  David  Augusto  Reynalte  Tataje,
Márcio do Carmo Pinheiro, Monize Sâmara Visentini, (representantes docentes); Ronnie Reus
Schroeder  (representante  dos  técnicos-administrativos);  Maurício  Kasper  (representante
discente); Fátima Pansera, Rozane Elveni Kaufmann Scherer (representantes da comunidade
regional). Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão, colocando em apreciação a ata da
sessão anterior, com os ajustes que foram enviados anteriormente à secretaria do Conselho,
sendo aprovada com uma abstenção. A seguir  o presidente comunicou que,  no período do
recesso acadêmico, ocorreu a chegada de alguns servidores no Campus: a docente Leila Bom
Camillo, em exercício provisório no curso de Letras; os docentes Ruben Alexandre Boelter e
Liziara  da  Costa  Cabreira,  removidos  do  Campus Realeza;  os  servidores  técnico-
administrativos Dálcio  Vorpagel Scheunemann, removido do  Campus Realeza (em exercício
na Secretaria Acadêmica) e Ismael Magno Hentges, removido do  Campus Passo Fundo (em
exercício  na  Coordenação  Administrativa).  Também  informou  que  os  processos  de
redistribuição dos servidores técnico-administrativos Evandro Hoff (atualmente em exercício
provisório  no  IFFar  Campus Santo  Ângelo)  e  Carina  Corrêa  da  Silva  (do  IFFar  Campus
Ibirubá) foram indeferidos pelo MEC, depois de toda a tramitação entre as instituições, por
motivo de haver concurso vigente para o cargo de Assistente em Administração na UFFS,
sendo que o pedido da servidora Carina foi judicializado, com pedido de reserva da vaga.
Continuando, comunicou que no primeiro semestre letivo ocorreram os seminários temáticos
da II COEPE, sendo que no dia vinte e três de agosto será realizado o Seminário do Campus,
às  catorze  horas,  no Auditório  do Bloco A,  para  o qual  convidou a todos.  Encerrando as
comunicações, agradeceu à Comissão de Eventos e a todos os servidores que participaram da
quinta  edição  dos  Jogos  Internos  do  Campus,  realizados  no  último  final  de  semana,
parabenizando pelo sucesso do evento. A conselheira Lauren informou que amanhã, às nove
horas, no saguão do Bloco A, será realizada uma reunião do Pró-Reitor de Assuntos Estudantis
com os acadêmicos, tendo como pauta a redução dos auxílios socioeconômicos. Na sequência,
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foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por unanimidade e ficou assim definida: 1.
Redistribuição  da  servidora  Vanessa  Terra  dos  Santos  (Docente/UFU  -  Processo  Nº
23205.005297/2016-74);  2.  Nova  composição  do  Colegiado  do  Curso  de  Engenharia
Ambiental e Sanitária. O primeiro ponto da pauta apreciado foi a redistribuição da servidora
Vanessa Terra dos Santos (Docente/UFU - Processo Nº 23205.005297/2016-74); o plenário
ratificou  a  manifestação  do  colegiado  do  curso  de  Agronomia,  indeferindo  o  pedido  por
indisponibilidade de vaga.  O segundo ponto de pauta abordado foi a nova composição do
colegiado do curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, sendo homologada por unanimidade
e ficando assim constituída: Membros Natos: Coordenador do Curso: Bruno München Wenzel,
Coordenador  Adjunto:  Fernando Henrique  Borba,  Coordenador  de  Estágios:  Mário  Sérgio
Wolski;  Representantes  Docentes:  Titular:  Iara  Denise Endruweitt  Battisti,  Suplente:  Tiago
Vecchi  Ricci,  Titular:  Juliana  Marques  Schöntag,  Suplente:  Ildemar  Mayer,  Titular:  Aline
Raquel  Müller  Tones,  Suplente:  Fabiano  Cassol,  Titular:  Márcio  Antônio  Vendrusculo,
Suplente: Márcio do Carmo Pinheiro, Titular: Izabel Gioveli (Domínio Comum), Suplente:
Fabiano Pereira  (Domínio Comum),  Titular:  Jorge Luis  Palacios  Felix  (Domínio Conexo),
Suplente:  Ney  Marçal  Barraz  Júnior  (Domínio  Conexo);  Representantes  dos  Técnicos-
Administrativos: Titular: Jonas Simon Dugatto, Suplente: Gustavo Steinmetz; Representantes
Discentes: Titular: Lenara Merice Gonçalves, Suplente: Elaine Maria Scalco München. Sendo
catorze horas e quinze minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente. Cerro Largo/RS, 08 de agosto de 2017._______________________________ 
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